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03ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 08/2020 

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 16:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Marcos Vinicius 

Torres da Cunha, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto William Kall e 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 08/2020, 

autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas ADVANCE LAGOS COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA, 

representada pelo Sr. Anderson Costa, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Carlos 

Waldyr Portugal Silveira, GRIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Márcio Domingues 

Valladão Filho, J.C. CORREA ALVES & CIA LTDA EPP, representada pelo Sr. Fabiano Rotondo, TRATASETE 

MADEIRAS TRATADAS E IMUNIZADAS EIRELI, representada pelo Sr. Gustavo Henrique Abreu Carvalho, 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, VICTER 

COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Alcimar da Costa Motta, VIVEIRO CAMPO LINDO COMÉRCIO DE 

PLANTAS LTDA, representada pelo Sr. André Carlos Valera Fernandez e ZECAS AGROPECUÁRIA LTDA ME, 

representada pelo Sr. Pedro Gomes Zeca, todas devidamente credenciadas, conforme documentos 

apensados aos autos. Dando inicio a sessão foi informado aos presentes o resultado da análise dos 

documentos de habilitação. A empresa ADVANCE LAGOS COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA, 

atendeu a todas as exigências do edital, foi considerada habilitada e vencedora do item 12.2; a empresa 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, atendeu a todas as exigências do edital, foi considerada habilitada e 

vencedora dos itens 2, 9, 14, 16.1 e 16.2; A empresa GRIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, atendeu a 

todas as exigências do edital, foi considerada habilitada e vencedora dos itens 3, 6.1, 6.2, 10, 13.1 e 13,2; A 

empresa J.C. CORREA ALVES & CIA LTDA EPP, atendeu a todas as exigências do edital, foi considerada 

habilitada e vencedora dos itens 1.1, 1.2 e 5; A empresa VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, 

atendeu a todas as exigências do edital, foi considerada habilitada e vencedora dos itens 4.1,4.2 e 7; A 

empresa A empresa ZECAS AGROPECUÁRIA LTDA ME, atendeu a todas as exigências do edital, foi 

considerada habilitada e vencedora dos itens  8, 15, 19.1 e 19.2; A empresa LL GASPAR CONSTRUÇÕES E 

REFORMAS LTDA – ME, atendeu a todas as exigências do edital, foi considerada habilitada e vencedora dos 

itens 17, 18.1 e 18.2; A empresa VICTER COMERCIAL LTDA, foi considerada inabilitada por não possuir 
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atividade pertinente com o objeto desta licitação. Diante disso os itens 11 e 12.1, vencidos na fase de 

lances, passaram para a empresa VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA. Foi perguntado se 

alguma empresa teria a intenção de interpor recurso, as empresas ZECAS AGROPECUÁRIA LTDA ME e 

VIVEIRO CAMPO LINDO COMÉRCIO DE PLANTAS LTDA responderam positivamente. Foi concedido prazo 

legal de 3 (três) dias úteis.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente 

ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

Pregoeira 
  

 Maricá, 12 de fevereiro de 2020. 
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